

Да се публикува в
регистъра на АОП и в
Профила на купувача



12.03.16г.



1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация

Партида на възложителя: 01026

Поделение: _____

Изходящ номер: 15-14-19 от дата 12/03/2016

Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител

Община Искър

Адрес

област Плевен, община Искър, град Искър, ул. Георги Димитров № 38

Град

Искър

Пощенски код

5868

Страна

Република
България

Място/места за контакт

Дирекции ОППИТО

Телефон

0879 010314

Лице за контакт (може и повече от едно лице)

Теменужка Василева - тел.: 0879 010314, Бистра Минковска - тел.: 0879 010280

E-mail

iskar@atlantis.bg

Факс

06516 2196

Интернет адрес/и (когато е приложимо)

Адрес на възложителя:

[tp://iskarbg.nit.bg/publichni-pokani/pp-0212/](http://iskarbg.nit.bg/publichni-pokani/pp-0212/)

Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата):

[tp://iskarbg.nit.bg/publichni-pokani/pp-0212/](http://iskarbg.nit.bg/publichni-pokani/pp-0212/)

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката

 Строителство Доставка Услуги

Кратко описание

„Изготвяне на технически проект за обект: „Реконструкция на улична мрежа в община Искър с подобекти:

1. „Реконструкция на улици в гр. Искър“;
2. „Реконструкция на улици в с. Староселци“;
3. „Реконструкция на улици в с. Д. Луковит“;
4. „Реконструкция на улици в с. Писарово“.

Общ терминологичен речник (CPV)		
Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)	
Осн. предмет	71320000	

РАЗДЕЛ III**Количество или обем (Когато е приложимо)**

Техническите проекти следва да бъдат изготвени в съответствие с техническото задание за проектиране.

Проектът трябва да съдържа частите, описани в Техническото задание. Всички части да съдържат необходимите чертежи и детайли и подробни обяснителни записки.

Прогнозна стойност

(в цифри): 35000 Валута: BGN

Място на извършване

Община Искър, област Плевен

код NUTS:
BG314

Изисквания за изпълнение на поръчката

1. Изисквания за технически възможности и квалификация на участниците са следните:

1.1 Да разполага с екип от проектантите в инвестиционното проектиране с пълна проектантска правоспособност – собствени или наети лица, които ще участват в изготвянето на проект за реконструкция на улици в Община Искър. Предложените проектантите следва да имат сключен договор с участника (трудов или граждански).

2. За доказване на техническите възможности и квалификацията си участниците представят следните документи:

2.1. Декларация-списък на проектантите, които участникът ще използва за изпълнение на обществената поръчка, с точно посочване на съответната част, за която се предлага всяко лице, с посочване на образованието, професионалната квалификация и професионалния опит на всеки от тях съгласно Образец № 6 и какъв вид договор има сключен;

Декларация-списък на проектантите, които участникът ще използва за изпълнение на обществената поръчка, с точно посочване на съответната част, за която се предлага всяко лице, с посочване на образованието, професионалната квалификация и професионалния опит на всеки от тях съгласно Образец № 6 и какъв вид договор има сключен с приложена към него Декларация по чл. 51а от ЗОП за ангажираност на експертите при изпълнението на поръчката (Образец № 6-1) за всички проектантите, които ще участват при изпълнението на обществената поръчка.

2.2. Удостоверение за пълна проектантска правоспособност по съответните части на проекта – заверено копие.

Забележки:

В случай, че Участникът е Обединение, което не е юридическо лице, това изискване трябва да бъде изпълнено общо от Обединението.

Участникът може да предложи участие и на други допълнителни проектантите, извън посочените като задължителни съгласно изискванията на възложителя и настоящата документация за участие.

Не се допуска едно от посочените от участника лица да съвместява

две или повече експертни позиции в предложения екип за изпълнение на поръчката.

3. ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ- Съгласно настоящото техническо задание, неразделна част от документация за участие. При изпълнение на проектните работи следва да се спазват следните нормативни изисквания, посочени в документацията за участие.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Методика за определяне на комплексна оценка на офертите.

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Изборът ще се извърши по критерий „Икономически най-изгодна оферта“, предвид следните критерии:

Критерий за оценка на офертите: Икономически най-изгодна оферта, предвид следните показатели:

а) Техническа оценка K1 – максимум 50 т.;

б) Предлагана цена K2 – максимум 50 т.

9.1. Начин на определяне на комплексната оценка:

Класирането се извършва на база комплексна оценка K комплексна, получена от сумата на стойностите на оценката по съответните показатели по следната формула:

$$K \text{ комплексна} = K1 + K2$$

На първо място се класира участникът получил най-висока K комплексна, където:

Показател K1 – Техническа оценка – тежест 50 т., е със следните подпоказатели:

9.1.1. Подпоказател K1.1 – „Срок за изготвяне на технически проекти за всички обекти, включени в предмета на поръчката“. Относителна тежест на K1.1 в показателя K1 – 60% .

9.1.2. Подпоказател K1.2 – „Срок за отстраняване на установени непълноти и грешки до окончателното приемане на извършената работа“, а K1.2мин е минимално предложения от участника срок по същия критерий. Относителна тежест на K1.2 е 40%;

$$K1 = [(K1.1_{\text{мин}}/K1.1_{\text{участник}} \times 60\%) + (K1.2_{\text{мин}}/K1.2_{\text{участник}} \times 40\%)] \times 50, \text{ където:}$$

-K1.1участник е предложението на оценявания участник по критерия „Срок за изготвяне на технически проекти за всички обекти, включени в предмета на поръчката“, а K1.1мин е минимално предложения срок от участник по същия критерий.

-K1.2участник е предложението на оценявания участник по критерия „Срок за отстраняване на установени непълноти и грешки до окончателното приемане на извършената работа“, а K1.2мин е минимално предложения срок от участник по същия критерий.

9.1.3. Показател K2 – Предлагана цена – тежест 50 т.

$$K2 = (K2_{\text{мин}} / K2_{\text{участник}}) \times 50, \text{ където:}$$

K2мин е най-ниското предложение по критерия „предлагана цена“, а K2участник е предложението на оценявания участник по същия показател.

Забележка: При различия между цената, изразена в цифри и думи, за вярно се приема словесното изражение. Цената следва да включва всички разходи на Изпълнителя за изпълнение на поръчката.

Срок за получаване на офертите

Дата: 23/03/2016 дд/мм/гггг

Час: 17:00

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Документацията съдържа:

1. Заповед
2. Публична покана
3. Документация за участие и Техническо задание
4. Задължителни образци
5. Образец на Техническо предложение
6. Образец на Ценово предложение
7. Проект на договор

Община Искър предоставя пълен свободен достъп по електронен път до документацията за участие в процедурата, която може да бъде намерена и получена/изтеглена/ от интернет адреса на Възложителя - Раздел „Профил на купувача“: [tp://iskarbg.nit.bg/publicni-rokani/pp-0212/](http://iskarbg.nit.bg/publicni-rokani/pp-0212/)

Със свободното изтегляне на документацията от профила на купувача, заинтересованите лица приемат условието сами да се запознават от същото място за публикувани от Възложителя писмени разяснения, отговори на постъпили евентуални запитвания и протокола от работата на комисията за получаването, разглеждането, оценката на офертите и класирането на участниците.

Обменът на информация между Възложителя и заинтересованите лица/участниците, е в писмен вид, на български език, и се извършва чрез: а) връчване лично срещу подпис или б) по пощата или по куриер - чрез препоръчано писмо с обратна разписка, изпратено на посочения от заинтересованото лице/участник адрес; в) по ел. поща; г) чрез комбинация от тези средства.

Офертата следва да отговаря на чл. 101в от ЗОП. Да съдържа срок на валидност. Срокът на валидност на офертите е не по-малко от 90 (деветдесет) календарни дни, считано от датата, определена за краен срок за получаване на офертите. Възложителят кани участниците да удължат срока на валидност на офертите, когато той е изтекъл, съгласно чл. 58, ал. 3 от ЗОП; Комисията ще преустанови разглеждането на офертата на участник, който след покана и в определения в нея срок не удължи срока на валидност на офертата си. При сключване на договора, да представи на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ застрахователна полица, съгласно изискванията на чл. 171 от ЗУТ и Наредбата за условията и реда за задължително застраховане в проектирането и строителството, приета с ПМС № 38/24.02.2004г. Освен документите, посочени в настоящата покана, офертите следва да съдържат и декларациите по образец, публикувани на адреса на профила на купувача. Оферти, подадени по пощата или чрез куриер, следва да бъдат получени до изтичане на крайния срок.

СРОК И МЯСТО ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ : До 17:00 часа на 23.03.2016 год. (сряда) в град Искър, община Искър, област Плевен, ул. „Георги Димитров“ № 38, Общинска администрация, стая 207.

Постъпилите оферти да бъдат отворени на 25.03.2016 год. (петък) от 10.30 ч. в Заседателната зала на Община Искър. Разглеждането, оценката и класирането на офертите да се извърши от комисия. Договорът ще бъде сключен в съответствие с разпоредбата на чл. 101 „д“ и 101 „е“ от ЗОП.

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата на община Искър.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 23/03/2016 дд/мм/гггг

